
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2022)

Ao 22° (vigésimo segundo) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às
dezoito horas e trinta minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES
DOS SANTOS, ALDORI DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES,
RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS. 
Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na
forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Valmor Bottin deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária.
Ato seguinte, cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma
oração. Saudou o Mauro Viapiana agradecendo pela sua presença na Sessão.
Realizados os procedimentos iniciais, o Sr. Presidente   pediu   a secretária da
Mesa Diretora para realizar a leitura da Ata nº007/2022 da Sessão Ordinária do
dia oito de junho de dois mil e vinte e dois.  Ata colocada em apreciação e
votação foi aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência a Secretária realizou a
leitura da mensagem subscrita pelo chefe do Poder Executivo Municipal que
encaminha os Projetos de Lei n° 038, 039 ,040 e 041 de 2022. Dando
continuidade a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e votação do Projeto
de Lei nº038/2022 o qual tem como objetivo “abre crédito suplementar no
montante de R$ 75.000,00(setenta e cinco mil reais), aponta recursos e dá outras
providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por
UNANIMIDADE. Dando sequência a secretária realizou a leitura de ingresso,
apreciação e votação do Projeto de Lei nº039/2022 o qual “abre crédito especial
no montante de R$ 35.000,00(trinta e cinco mil reais), aponta recursos e dá outras
providências.”  Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por
UNANIMIDADE. Ato seguinte a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e
votação do Projeto de Lei nº040/2022 o qual “prorroga o prazo de subsistência de
lei municipal e autoriza a prorrogação temporária autorizada pela lei prorrogada”.
 Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Ato
sucessivo a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e votação do Projeto de
Lei nº041/2022 “o qual extingue os cargos em comissão e funções gratificadas de
dirigente do setor de serviços de britagem, dirigente de equipe de serviços do
matadouro, cria o cargo em comissão e função gratificada de diretor de obras e
serviços públicos e dá outras providências”. Projeto colocado em apreciação e
votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Finalizado o expediente legislativo o Sr.
Presidente passou ao grande Expediente, a vereadora Iria Marques Dalcero fez



uso da palavra, cumprimentando a todos e agradecendo o partido do PP em
especial ao Sr. Marciano Ramos que através dele se conseguiu uma emenda  de
R$ 100.000,00(cem mil reais) com o Deputado Afonso Hamm que já está na
conta da prefeitura e será destinada a secretaria de saúde, e que ela está à
disposição para juntos trabalhar pelo bem estar do município e que todo o valor
que vier é bem- vindo .Ao fazer uso da palavra o Sr. Presidente Valmor Bottin
agradeceu a vereadora  Iria, enfatizando que todo e qualquer recurso soma
,independente de valor ou aonde será aplicado ,é muito importante trabalharmos
unidos buscando recursos para o município e também gostaria de dar uma boa
notícia, que no dia de hoje aconteceu a abertura dos envelopes da licitação para
dar andamento na construção da nova prefeitura e que a empresa que ganhou foi
a Postal Engenharia, que ele tem a certeza que é uma empresa séria e que vai
conseguir concluir a obra, e também logo será iniciada as obras de reforma do
Centro Cultural  que será feita por  uma empresa de Nova Bassano, salienta que
precisamos ao menos manter e melhorar o que o município tem. Não houveram
comunicados gerais. Por fim, ficou determinada que a data da próxima sessão
será o dia 07 de julho de 2022, às 18:30 horas, podendo haver alteração de data,
ocasião em que os parlamentares serão consultados. Nada mais havendo a
tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes.
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE JUNHO   DE DOIS MIL
E VINTE E DOIS.

 

 

 


